
   PROSINAC         

 

                                 

Bijeli Božić 

 

Bijeli Božić zasjao 

kao zlatni brijeg 

i u sobi ostao 

jer je vani snijeg. 

 

Božić bijel i začaran 

radostan i svet 

možda takav jedan dan 

zbliži cijeli svijet. (…)  

                                   Drago Britvić 

 



Nacionalni kviz za poticanje čitanja 

I ove godine naša je škola sudjelovala u Nacionalnom kvizu za 
poticanje čitanja koji organizira Odjel za djecu i mladež Knjižnica 
grada Zagreba.  

Čitale su se odabrane knjige Mire Gavrana, Pepe Puh i Snježane Babić 
-Višnjić. Završna svečanost održana je u predvorju Nacionalne i 
sveučilišne knjižnice, a uz autore,  glavni gosti bili su glumci Doris 
Pinčić Rogoznica i Robert Kurbaša. Oni su izveli dramatizaciju ulomka 
iz romana Mire Gavrana  Ljeto za pamćenje. 

Naša pobjednica, učenica 8.a razreda, Nandi Šapina lijepo se zabavila. 

 

   

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Večer matematike u našoj školi 

Večer matematike je skup interaktivnih radionica koje potiču 

izgradnju pozitivnog stava učenika prema matematici. Sudjelovanje u 

zabavnim aktivnostima otkriva često zaboravljenu  (zabavnu) stranu 

matematike, stvara  ideje o tome što matematika jest i čime se bavi 

te dokazuje da matematičke probleme i bez da smo svjesni vlastitog 

talenta svakodnevno svi uspješno rješavamo. 

1.12. na Večeri matematike okupili su se i „mali“ i „veliki“. 

Matematikom su se bavili svi, učenici od 1. do 8. razreda te njihovi 

roditelji. 

Pogledajte neke od fotografija nastalih tom prigodom.  

 

 



 

 



 

 



 

 



Prosinac – mjesec dobrote i milosrđa 

Učenici naše škole sakupljali su namirnice i higijenske potrepštine za 

najugroženije ljude naše župe. Sve prikupljeno s veseljem smo 

odnijeli 1.12. u pučku kuhinju župe sv. Josipa. 

 

                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 



Prosinac započinje veselo – 6.12.  očekujemo  svetog Nikolu! 

Bili smo dobri, marljivo učili i slušali roditelje, ukrasili panoe 

čizmicama i željno očekivali darove... i... dočekali pravog pravcatog 

svetog Nikolu! 

 



 

 

 



                       

 

Članovi Dramske grupe su nam prikazali prigodni mali igrokaz.  

 

 



Pomagati, biti dobar, širiti ljubav i veselje... 

Učenici naše škole tradicionalno za Božić i Uskrs odlaze u obližnji Dom 

za starije i nemoćne te veselom predstavom sve razvesele. Tako je 

bilo i ove godine. Pripremili su čokolade koje su stanari doma s 

veseljem primili, a srca svih prisutnih bila su u duhu prave 

predbožićne atmosfere – ispunjena ljubavlju, veseljem i osjećajem 

zadovoljstva.   

 

 

 

 

 



Našu Keramičku skupinu počastio je pozivom u svoj dom poznati 

hrvatski umjetnik keramičar Zvonko Butković. Tako su 13.12. naše 

male keramičarke i učiteljica Likovne kulture imale iznimnu čast 

vidjeti mnogobrojna djela načinjena rukama umjetnika koja su 

izložena u njegovu domu, a nagrađivana diljem Europe. Uz to, po prvi 

puta naše su se male keramičarke okušale u izradi keramike na 

lončarskom kolu. Male ruke vješto su baratale glinom i strojem. 

Njihov domaćin počastio ih je pićem i kolačima i još ih upoznao sa 

svojim kućnim ljubimcem psom Pambom. Uz to pripremio je za 

svakog od keramičara svoju knjigu koju im daruje povodom Božića na 

dar. Sretni su što smo bili tamo i zahvaljuju gospodinu Zvonku 

Butkoviću, koji je nekada i sam bio učitelj u našoj školi. 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 



14.12. učenici 5.a posjetili su Zagrebački advent. Uživali su u 

predbožićnoj atmosferi šećući glavnim trgom, Zrinjevcem i Trgom 

kralja Tomislava. Atmosferu je dodatno začinilo slikanje pored kipa 

Orašara na Jelačićevu trgu i, naravno, okus slasnih fritulica i kobasica. 

Nakon šetnje Adventom učenici su u Cinestaru pogledali novi 

Disneyjev animirani film „Vaiana – potraga za mitskim otokom“.  

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 
 



Prosinac – mjesec dobrote i pomaganja  
 
Učenici 2. b razreda uključili su se u  projekt e-Twinning i Udruge 
Zvono  „20 dana dobrote". 
Cilj projekta je  osvijestiti važnost međusobnog pomaganja i osjećaja 
solidarnosti prema onima kojima je to potrebno.  
Za svaki dan je osmišljena jedna aktivnost. S djelom aktivnosti smo 
uključeni na razini škole (hrana za Caritasovu pučku kuhinju  i 
čokolade za Dom umirovljenika). Čokolade smo sami zamatali i 
ukrašavali. 

 
 
 

 
 



 
 
 

                      
 
 
 
 



Darivao nas je tajni prijatelj!  
 
 

 
 



Dan zagrljaja 
 

 
 



Naši učenici 2.a razreda sudjelovali su u projektu Mreža 

prijateljstva između djece iz SOS Dječjeg sela Lekenik i djece iz OŠ 

kralja Tomislava. 

Cilj nam je sklapanje novog prijateljstva i oživljavanje načina 

komunikacije pisanja pisama. Smatramo da bilješke pisane rukom 

odražavaju emocije i sama pisma i pisane poruke znak su da nam je 

do nekoga stalo. Na taj način izdvajamo neko vrijeme kako bismo 

misli i riječi sročili u nekoliko rečenica. Jer živimo u vremenu 

društvenih mreža i mobitela koji nam olakšavaju komunikaciju, ali 

isto tako su i umanjili važnost i ljepotu pisanih riječi. 

Učenici su izradili prigodne poklončiće i ukrase za bor i napisali pismo 

u kojem se predstavljaju i u kratkim crtama pišu što vole, čime se 

bave i slično. 

Učenici 2.a s nestrpljenjem čekaju pisma koja će im uzvratiti djeca iz 

Lekenika. 

 

 
 



 
 
 

 
 



Znate li da u našoj školi postoji jedno pravo malo kraljevstvo? To je 

Kraljevstvo 3.a i 3.c. Kako je Božićno vrijeme vrijeme mira, suradnje, 

tolerancije i pomaganja, u tom kraljevstvu se odvijaju različite lijepe 

aktivnosti. Pogledajte slike  kako zajedničkim snagama grade tvrđavu 

od lišća te provode radionicu-znatiželjionicu. Znatiželjni su! Što 

njihovi prijatelji rade u slobodno vrijeme? Čime se bave? Tako su do 

sada naučili nešto o nogometu, kineskom i talijanskom jeziku, 

harmonici, Rubikovoj kocki…  a  imali su  priliku upoznati i jedan ne 

tako čest instrument - violončelo. Cijene i poštuju tuđa znanja i 

vještine. 

 

     
 
Izmislili su i posebnu radionicu – Grlionicu – kao stvorenu za ovo 
predbožićno vrijeme. 
 

 



15.12. članice studija Kubus izvele su u školi predstavu za učenike 2. i 

3. razreda Lisica i roda. 

 

 

 



   SPORT MJESECA – KLIZANJE            
 
 
 
 

Godine 1853. otvoreno je klizalište na Prvome maksimirskom 

jezeru, a 1870. je Zagreb dobio prvo „građeno“ klizalište, u dvorištu 

isusovačkog samostana na Jezuitskom trgu. Radilo se o privatnome 

klizalištu trgovca Ladislava Beluša namijenjenom „otmjenim 

krugovima i građanstvu“, a isti trgovac 1872. uređuje i klizalište na 

današnjem Mažuranićevom trgu gdje je 1874. održana prva zabavno-

sportska klizačka priredba u Zagrebu.  Nakon toga klizači se sele u 

Mihanovićevu ulicu gdje će i ostati do početka 20. stoljeća. 

 

Poslije toga dugo nije bilo novih klizališta sve do  1961. godine kada 

se u već postojeći sportski kompleks na Šalati  ugrađuje ledena pista 

prema projektu arhitekta Franje Bahovca. 

 

Nastavak priče vam je vjerojatno već dobro poznat. Zagrebački Dom 

sportova s prvim zatvorenim klizalištem u gradu otvoren je 

17.2.1972., a klizalište na Velesajmu je otvoreno negdje ranih 90-ih. 

 

U prosincu su učenice i učenici naše škole posjetili klizalište Šalatu. 

Pogledajte fotografije!  

 

 

 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



20.12. uživali smo u prekrasnoj Božićnoj priredbi. Poznato je da slika 

govori više od tisuću riječi. Fotografije će vam otkriti cjelokupnu 

atmosferu i pravu božićnu čaroliju za koju su zaslužni talentirani 

učenici naše škole! Uživajte!  

 

 
 



 
 

 
 



              
 

 

 

             
 

 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 



                           
 

 
         SRETAN BOŽIĆ 

I 
NOVU GODINU 

SVIM UČENICIMA, 
RODITELJIMA I 

DJELATNICIMA ŠKOLE 
 

ŽELI  
 

NOVINARSKA GRUPA 
 
 
 
 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


